

Fill — Urbanculture

Интернет Проекты Лепрозорий



IRL Люди



Fill (*feəuɪl*, Филл) — украино-российский аниматор, широко известный в узких кругах Лепрозория своими мультфильмами, отличающимися специфической рисовкой и психodelическими сюжетами. Организатор и активный участник «Творческого объединения "420"».

Интересные факты

- С 2013 года Филла смотрят и на Западе под маркой 1A4 STUDIO. Наиболее популярен у западной публики минисериал Speedrun.
- Мультфильм Филла победил «Мультиматограф-VII», а с «Мультиматографа-IX» унес награду видеоклип руки Филла на песню Антона Лирника «Детство».
- Мультфильмы Филла имеют уникальный стиль именно потому, что, в отличие от большинства современных аниматоров, выбирающих вектор, Филл пользуется покадровой растровой техникой. На вид и технологически это иногда очень похоже на классическую ручную анимацию, если заменить целлулоид на компьютерный планшет.
- Упомянутый минисериал Speedrun, непопулярный у российского зрителя, является образчиком «перепродакшна» — известно, что в классической анимации применяется скорость смены кадров в 14, 12 или 10 кадров в секунду. Speedrun рисуется в полные 25 кадров, это даже больше, чем у некоторых переоцененных аниме (24 к/с).
- Никто не знает как выглядит Филл.
- Серия «Про взлеты и падения» была показана по «Общественному ТВ» в период противостояния на Евромайдане на Украине, и преизрядно вдохновила протестующих.
- Филла безуспешно пытались копировать: например, один кемеровский провайдер до сих пор крутит по местному ТВ рекламу, выполненную самарским аниматором во флеше. Поскольку рафинированный флэш явно не похож на махровый растр даже для неопытного глаза, кемеровский провайдер продолжает ограбить от воинствующих фанатов Филла.
- Российские каналы НТВ, РенТВ и Россия-2 в разное время показывали мультфильмы и музыкальные видеоклипы Филла просто как ролики с YouTube, не упоминая никого в качестве авторов.
- Из иностранных каналов вниманием Филла удостоил французский Canal+.
- Фестивальная география мультфильмов Филла широка: США, Англия, Франция, Китай, Корея и Япония уже демонстрировали мультфильмы Филла на своих территориях при удобном случае.
- На территории США и Европы интересы Филла представляет студия Mondo Media, создатели популярного минисериала Happy Tree Friends.
- Филлу приписывали авторство сериала «Mr. Freeman», и хотя истинные создатели, студия ТунБокс и Павел Мунтян, раскрыли себя в последней серии, некоторые поклонники продолжают связывать Филла и Фримана.
- Филл живет в Севастополе, ездит на мотоцикле и не умеет мову.
- Сериал «Мифологическая мифология» (самый популярный продукт ТО «420» у русскоязычной аудитории) до сих пор никогда не назывался таковым в титрах, поэтому фанаты называют его кто во что горазд: «серия "Про..."», «черно-белые мультики со смыслом» и другие, не менее забавные варианты.
- Каждый пост Филла на лепре практически гарантированно становится золотым, а его карма перевалила уже за 12 тысяч.
- Во многих мультфильмах, помимо основной звуковой дорожки с голосом повествователя, присутствует еще одна, состоящая, как правило из различных мемов и лепросленга. В обычном режиме этой озвучки почти не слышно:

История успеха 2012

Тот же самый
мультфильм без голоса
за кадром

- Помимо мультфильмов Фил также рисует гифки различной тематики, которые-то обычно и вызывают наибольший ажиотаж.

Видео

Про религию

Политота

За блуд

Про богов

Про власть

Почтдество

Про футбол

и так далее...

Картинки



См. также

- [Аккаунт](#) на лепре
- [Вебсайт](#)
- [Твиттер](#)
- [Личная лицокнига](#)
- [Сообщество в Фейсбуке](#)
- [Канал на ютубе](#)